

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-04-28-002198-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:

Обґрунтування очікуваної вартості:

Очікувану вартість на Заходи з енергозбереження (послуги з поточного ремонту із заміни вікон на металопластикові у будинку за адресою: м. Дніпро, вул. Козака Мамаєва, буд. 26, під'їзд 1, 2 та 3) визначено на підставі методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Замовником направлено 3 (три) письмові запити до учасників ринку та, відповідно, отримано 3 (три) цінові пропозиції.

Очікувану вартість визначено, як середньоарифметичне за такою формулою:

$$Ц_{од} = (Ц_1 + \dots + Ц_k) / K$$

де $Ц_{од}$ – очікувана вартість

$Ц_1, \dots, Ц_k$ – ціни, отримані за результатами запитів

K – кількість запитів

Очікувана вартість закупівлі становить: **358 000,00 грн. з ПДВ**, яка передбачена кошторисом та річним планом закупівлі на 2023 рік, а також з урахуванням необхідних потреб у закупівлі на 2023 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Правил благоустрою території міста Дніпра, затверджених рішенням міської ради від 27.11.2013 року №44/43 (зі змінами), наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства «Про затвердження правил утримання жилих будинків та прибудинкових територій» від 17.05.2005 р. № 76 та іншими чинними нормативно-правовими актами.

В послугу входять Заходи з енергозбереження (послуги з поточного ремонту із заміни вікон на металопластикові у будинку за адресою: м. Дніпро, вул. Козака Мамаєва, буд. 26, під'їзд 1, 2 та 3) обсягом згідно Додатка 4 до тендерної документації.

Обґрунтування бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даної послуги, затверджений рішенням Дніпровської міської ради від 14.12.2022 № 2/31 «Про бюджет Дніпровської міської територіальної громади на 2023 рік» (зі змінами).